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Ata da Audi6ncia POblica para avaliagao do cumprimento das Metal Fiscais da
Prefeltura Municipalde JaguariOna -- I ' Quadrimestre de dois mile vinte e doin, em
cumprimento ao disposto no art. 9'. $ 4' da Lei de Responsabilidade Fiscal(Lei n '
101, de 04 de maid de 2000), convocada atrav6s do Editalde Convocagao n '
005/2022, datado de 03 de mano de 2022 realizada no dia vinte e tr6s de maid de
dais mile vinte e doin. is dezoito horas. na Saba das Sess6es "Vereador Reynaldo
Chiavegato" da Cimara Municipal de JaguariOna, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, nesta Cidade. Estiveram presentes na Casa os
Srs. Afonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis
Tozzl de Camargo el tamb6m presented os senhores: Andre Blanco Silv6rio e
Fernando Morals e Elisanita Moraes. O Senhor Erivelton Marcos Pro6ncio.
Presidente da Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e Contabilidade
presidiu a Audi6ncia, informando que a mesma poderia ser acessada na sala de
confer6ncia, e a Audi6ncia POblica foi transmitida pelts melds de comunicaQao da
CAmara Municipal. A seguir, convidou as srs: Vereador Francisco de Souza
Campos e Elisanita Aparecida de Moraes, Secretiria Municipal de Finangas, para
comporem a Mesa, auxiliando nos trabalhos. A seguir. o senhor presidents
cumprimentou a todos, dizendo que estavam ali reunidos para realizar a Audi6ncia
POblica para avaliagao do cumprimento das Metas Fiscais do I ' Quadrimestre de
dais mile vinte e dots. em cumprimento ao disposto no art. 9o. $ 4' da Lei de
Responsabilidade Fiscal- Lei n ' 101, de 04 de maio de 2000, realizada em vinte e
tr6s de maio de dots milvinte e dois, ds dezoito horas, na Saba de Sess6es da
Cimara Municlpall reforQou que a Audi6ncia POblica seria transmitida pelts meios
de comunicagao da Cimara Municipal atrav6s do facebook.com/camaraiaquarluna
e do youtube.com/camaraiaquariuna e a participagao da populagao se darla atrav6s
do email: imprensa(®camaraiaauariuna.sp.qov,brl deu, naquele memento, a
abertura oficial a Audi6ncia POblica. O sr. Andre Blanco Silv6rio cumprimentou a
todos e deu initio is seguintes apresenta96es graficas. 1- ApresentaQao da
Audi6ncia POblica de Metas Fiscais I ' Quadrimestre de 202212) Demonstragao das
receitas previstas em 2022 e as realizadas at6 o quadrimestre; 3) DemonstraQao
grafica com os percentuais de dada receita; 4) Arrecadagao mensale dedu96es do
ICMS at6 o quadrimestre15) Apresentagao das despesas previstas para o exercicio
e as despesas empenhadas e liquidadas at6 o quadrimestrel 6) Demonstragao
grafica com os percentuais de dada despesa por grup017) faldo dos restos a pagar
desmembrado por exerciciosl 8) Saldo da divida consolidada no I ' quadrimestrel
09) Detalhamento do faldo da divida consolidada no quadrimestrel lO)
Demonstragao da Receita Corrente Liquida at6 quadrimestrel 11) Despesas com
pessoal, inclusive o percentualgasto at6 o quadrimestrel 12) Receitas de Impostor
e Transfer6ncias Constitucionais, desmembrados entre os impostor municipals.
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transfer6ncias da Uniio e transfer6ncias do Estadol 13) Aplicagao na Educagao
com Recursos do Tesouro, demonstrando inclusive aplicagao acima do minima
constitucionalexigidol 14) Aplicagao no FUNDEB, demonstrando o valor liquidado
at6 o momentol 15) Arrecadagao mensaldas receitas do FUNDEB. 16) Aplicagao
na SaOde com Recursos do Tesouro. Auxilios e Transfer6ncia. inclusive os valores
repassados a ASAMAS (hospital), demonstrando aplicagao acima do minima
constitucional exigido. A seguir. o senhor presidente abriu a palavra por cinco
minutes, para que os vereadores pudessem fazed uso, tends a senhora Secretiria
de Administragao e FinanQas o mesmo tempo para responder, facultadas as
replicas e tr6plicaslem seguida, fez uso da palavra o senhor Afonso Lopes da Silva
falando as dOvidas sobre o ICMS no ano anterior e que pele o que ele observava
que estava melhorando; a sra. Secretiria de Finangas cumprimentou a todos
dizendo que o ICMS estava reagindo e surpreendendo a todoslfalou das diferenQas
de valor a maid, para o mesmo periodo do ano anterior ao atual. Acrescentando
que teriam um excesso de arrecadagao em relagao ao ICMSlem seguida, fez uso
da palavra o sr. Silvio Luiz Telles de Menezes que depots de cumprimentar todos
disse que muitas pessoas o procuraram para questionar sobre as verbas para a
causa animals teceu comentirios a respeito dos questionamentos e do valor da
verba e questionou a sra. Secretgria coma estava aquela questao do repasse e
sabre os cem mil reais encaminhados para aquela Pasta, para aquela causa
animallfalou das dificuldades para pagamentos naquela questaola sra. Secretdria
disse que aquele recurse estava dentro da Secretaria da SaOde e a pergunta era
pertinente aquela Secretaria e que para ela nio tinha nada para pagar naquele
entendimentol sabre os cem mil reais ja tinha side empenhado mas, ainda nio
havia chegado pra elalo sr. Silvio disse que era o valor do duod6cimo devolvido no
final do ano passado que seria repassado para a causa animals foi feith um
documento ao Executive para que fosse repassada aquele recurso a causa animals
a sra. Secretgria disse que nio havia chegado nenhuma demanda a sua Secretaria
sobre aquele assunto mas, assim que chegasse ela destinaria ao seu prop6sitolo
sr. Presidente perguntou a ela quem deveria fazer aquela solicitaQao para a
Secretaria de FinanQas e ela respondeu que nio labia se existia um projeto
especifico para aquela causa mas, que se houvesse des aplicariam a verbalo sr.
Presidente perguntou em relagao aos oitenta mil que estavam previstos no
Orgamento e ela disse que ele estava dentro da SaOde e ela lembrava que foi
falado bastante sobre aquele valor e seria pertinente o questionamentoldisse que
tinha tamb6m a emenda de cem mil reais que estava separado recurso para
compra de uma caminhonete para a causa animallo sr. Presidente perguntou se os
setecentos e oitenta mil ja estava empenhadol e ela disse que os seiscentos e
oitenta milestavam disponiveis la e os cem milque a Cdmara empenhou nio tinha
disponivella, estava no banco, na Prefeitura aguardando e explicou o trAmite para
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ele ser utilizadol a seguir, fez uso da palavra a sra. Ana Paula que depois de
cumprimentar a todos perguntou a sra. Secretaria, daquele valor qual era o valor
disponivel para o Hospital e para a UPAI a sra. Secretaria disse que para a
ASAMAS era setenta e um milh6es oitocentos e sessenta e da SaOde doze
milh6eslexplicando os valores; o sr. Afonso complementou deus comentirios sobre
o valor de cem milpara causa animale a sra. Secretiria mats uma vez disse nio
saber sobre projeto especifico para aquela questaolo sr. Silvio Menezes tamb6m
participou daquela colocagao expondo seu ponto de vistas em seguida, o sr.
presidente falou sabre os remanejamentos de verbal de recursos do OrQamento e
questionou quaid eram as Secretarial que mats receberam remanejamentos e
quais eram os fins daqueles remanejamentost a sra. Secretiria explicou que na
pandemia a Secretaria da SaOde foia que mais recebeu recursos, depois a
Educagao e Assist6ncia Socials a16m de explicar como eram feitos os
remanejamentos que nio dava para detalhar, por aquilo tinha o percentual
aprovado para o remanejamentot trocaram conversas sabre aquele assunto. o sr
Presldente e a sra. Secretaria, esclarecendo dOvidas da forma coma eram feitos os
remanejamentosta seguir, fez uso da palavra o sr. Walter Luiz Tozzi de Camargo,
questionando sobre o percentual de evolugao anual dos servidores, perguntando
das possibilidades de aumentar aquele percentual de evoluQao funcionall a sra.
Secret6ria explicou dos vgrios grupos existentes para a evolugao funcionale disse
que no ano atual foi maior e exemplificou com nOmeros que constavam no
demonstrativo que estava todd Orgamento anexo e exposto no telco da Carat
explicou as atualizaQ6es dos tributos feita pda Prefeitural falou das dividas
anteriores paras, exaltando o respeito que a Administragao POblica tinha com seus
servidores. falou inclusive da formagao de uma Comissio com membros do
Sindicato e membros do Poder Executivo para as distor96es do Estatuto de dots mil
e dozelo sr. Walter falou sobre quest6es do consignado e da mudanQa do governo
federal, do valor ter evoluido para quarenta por cents e perguntou se o servidor
pOblico ja poderia ser beneficiado com aquela mudangal a sra. Secretiria disse que
a Administragao seguia todas as normas e que ela ainda nio tinha conhecimento
sobre aquino mas, que a Administragao ida seguir o que serra legal, muito embora
ela nio concordasse, mas seguiam a lei; exemplificou suas colocaQ6esl o sr.
Afonso Lopes da Silva disse achar que todos os vereadores receberam aquela
informaQao e falou de requerimento aprovado na Casa com todd aquele
questionamentol a sra. Secretiria disse que todos os questionamentos feitos por
todos os servidores ja tinham fido respondidos para todosl o sr. Presidente
perguntou quem era a melhor pessoa a ser questionada sobre os remanejamentos
e a sra. Secretaria respondeu que todas as Secretarias pediam a suplementagao
necessarla, com justificativast explicou coma agiam sobre as suplementa96es e
reforgou que today solicitavam atrav6s de oficios que estavam nas pastas para
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averiguaQao. A seguir. o senhor presidente agradeceu mats uma vez a presenga de
todos e perguntou se tinha algu6m que gostaria de fazed uso da palavra, e nio
havendo, deu por encerrada aquela Audi6ncia POblica de Metal Fiscais. naquele
dia vinte e tr6s de maid de dais e vinte e dais. Nada mats havendo a tratar, lavrei a
presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada peta
Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e Contabilidade

Marcos Pro6ncio
Presidente

Vereadora An# rbaula Espana de Souza Muniz
Vice-Presidente

or Francisco de Souza Campos
Secretdrio
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